

我市派出11名卫生应急保障人员 赴冬奥会张家口赛区支援卫生防疫工作

本报讯(通讯员 高菁 记者 鹿维双)昨天,我市11名卫生应急保障人员赶到冬奥会张家口赛区,开展卫生防疫工作。根据河北省卫健委指示,此次我市卫生健康系统共派出2

辆卫生应急保障车辆和11名经验丰富的卫生保障人员。他们于昨天下午到达张家口崇礼区,主要负责赛时流调、消杀等工作。预计这些工作将持续到3月底。

这11名卫生应急保障人员分别为:市疾控中心戴其彬、新华区卫健局刘燕君、运河区西环社区卫生服务中心陈明、泊头第二医院叶志永、泊头市卫生监督所黄振岭、献县疾控中心滕忠

杰、任丘市疾控中心张德银、盐山县疾控中心魏向阳、河间市疾控中心孙广振、沧县疾控中心杨炜亮、青县疾控中心李洪杰。市疾控中心工作人员戴其彬是这次的领队。他曾支援雄安

新区和张家口市怀来县的流调工作,并带队支援石家庄疫情防控工作。他表示,一定带领全体队员按照上级指示开展工作,不折不扣落实各项疫情防控措施,为冬奥会贡献“沧州力量”。

谈谈我的新年愿望

小吃摊摊主郝艳梅: 今年争取多收入5万元钱



本报讯(见习记者 于海涛)近日,在北大院菜市场,经营东北特色菜的摊主郝艳梅(左图)盘算着过去一年的收获。“虽然很辛苦,但去年收入了将近20万元钱。”郝艳梅高兴地说,今年她和丈夫会继续调整菜品,争取多收入5万元钱。

5年前,郝艳梅和丈夫从衡水来到沧州,在北大院菜市场找了一个摊位,开始经营东北特色菜。

每天早上不到6点,郝艳梅夫妇就开始准备制作上午的菜品了。洗菜、切菜、炒菜……一阵忙碌后,6道特色东北菜被分别盛进恒温锅中进行售卖。郝艳梅表示,去年她对售卖的食品进行了调整,将原来的9道特色菜调整为6道,还增加了炸麻花。

对于经营,郝艳梅有自己的诀窍:多了解周围居民的需求,不断调整菜品。“最近很多顾客想吃酸奶口味的炸麻花,我准备添加这个口味的麻花。”郝艳梅说。

一名乘客 突然发病晕倒

306路公交车 秒变“救护车”

本报讯(记者 鹿维双)日前,我市一名男子乘坐306路公交车时突然晕倒,公交车长孙洪奎征求乘客意见后,紧急将男子就近送往市和平医院救治。

当天中午11时40分左右,306路公交车离开南湖街道办事处站几分钟后,车上的一名男子突然晕倒。

车长孙洪奎从后视镜中发现了这一紧急情况。他第一时间靠边停车,打开双闪应急灯,然后迅速赶到昏厥男子身边察看情况。

孙洪奎一边请求其他乘客拨打急救电话,一边和乘客一起把这名男子扶起来。

征求乘客意见后,孙洪奎迅速就近将患病男子送到市和平医院,并联系医生急救。

经过急救,这名男子苏醒过来。他说,自己已有两年癫痫病史,正在服药。随后,孙洪奎帮助联系了男子的家属,将他接回家。

青县开展志愿服务活动

500余名志愿者走上街头发放5000余个口罩

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 边贵成 黄荣荣)“您好,这个口罩送给您,请注意做好个人防护……”近日,青县开展“戴口罩 严防控 全民齐行动”志愿服务活动。志愿者们走上街头,为群众免费发放口罩,并指导大家规范佩戴口罩(右图)。

日前,青县实验小学11岁女生张惠然穿上红马甲,戴好口罩,来到青县振兴西路与文化北街交叉口,与志愿者们

一起为过往群众发放口罩。“我不小心把口罩带子拽断了,可以领一个口罩吗?”一个小男孩向志愿者求助。“来,送给你,快戴上吧!”张惠然赶紧拿出一个口罩,帮他戴好。

据悉,这些口罩由青县人民政府和志愿组织提供。截至目前,500余名志愿者已在青县主要路口发放5000余个口罩。该活动还在持续进行中。



盐山县人社局

为78名工人 讨薪49万余元

本报讯(记者 李圣哲)为维护农民工合法权益,让他们安心过年,盐山县人社局采取有力措施化解欠薪问题。记者昨天获悉,盐山县人社局已为78名工人讨薪49万余元。

据了解,从2021年11月16日至2022年春节前,盐山县人社局在全县范围内开展“根治欠薪冬季专项行动”“网络案件快办行动”,及时对欠薪案件快查快处快结。

他们以房地产等工程建设领域和校外培训等欠薪易发多发行业为重点,对欠薪问题线索实施集中专项治理。截止到目前,共排查用人单位62家,受理举报投诉27起,为78名工人讨回工资49.24万元。

吴桥一老人突发心梗

交警开辟绿色通道紧急送医

本报讯(通讯员 节洪伟 杨凌云 记者 李圣哲)近日,吴桥一老人突发心梗,其家属向吴桥县交警大队紧急求助。民警开辟绿色通道,仅用3分钟便将老人护送到医院。

“您好!我车上有一位突发心梗的老人,生命垂危,急需送到吴桥县中西医结合医院救治。我开着一辆车牌号为

冀J0xxx1的黑色轿车,正在黄河路上由东向西行驶,请求咱们警车接应护送……”当天上午10时10分许,吴桥县交警大队指挥中心接到一个求助电话。

接警民警立即通过对讲机,将此事及求助联系方式告知正在附近路口执勤的交警。随后,执勤交警给对方打去

电话,并约定好会合地点。

很快,求助车辆与警车会合。打开警灯,鸣响警笛,警车在拥堵的车流中开辟出一条绿色通道,引导求助车辆驶向医院。

3分钟后,患者安全到达医院。据了解,患者经过紧急抢救,已脱离生命危险。

扫码看视频
新闻料更多

一名老人突发心梗,接到求助后吴桥交警迅速行动起来……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

